

# 滙通快訊

2012年11月 第六期

想知道更多有關滙通廣場的最新發展，請即登記和瀏覽我們的網站  
[remingtoncentre.ca](http://remingtoncentre.ca)

## 滙通廣場在上海 ICSC零售業商業地產全球峰會發放異彩 2012年9月11日至14日

滙通廣場率領的一個代表團，在剛過去的九月中到上海訪問；並於購物中心國際議會之2012年上海峰會中參展，吸引了在零售業舉足輕重的業界領袖到會，並提供了一個前所未有的機會，給來自世界各地主要零售業商業地產的參與者直接溝通及交流。



Remington Group的商業及住宅物業投資副總裁陳榮耀與前加國總理布賴恩穆朗尼

滙通廣場的展位吸引了不少參觀者。於展位中，參觀者有機會透過視頻觀看去感受商場的現代設計和獨特的設施，包括光線充足的走廊，室內和室外公共場所和具特色的夜市。

這次峰會的另一個特點，是一個令人印象深刻的國際演講者名冊。備受尊敬的前加拿大總理 布賴恩穆朗尼為主講嘉賓；講題是“在瞬息萬變世界中的全球政治”。在他的演講結束後，穆朗尼先生更參觀了滙通廣場的展位，並提供了他對該項目的支持。



## 尊請留意城市廣場內的全新裝置

城市廣場裡已展示最新的滙通廣場建築模型裝置。  
這個新模型

能夠全面性的將廣場所包含的遠見和概念形象化，  
給予零售商和消費者

搶先預展。此模型更會以最新的滙通廣場內部和外部的景觀圖像配合最先進的數碼效果呈現在您的眼前！

敬請留意即將舉辦的活動信息



# 滙通快訊

## 銷售團隊

Albert Yong – 416.804.1643  
Johnson Yip – 905.940.2243  
Nancy Chan – 647.988.0388

[info@remingtoncentre.ca](mailto:info@remingtoncentre.ca)  
[remingtoncentre.ca](http://remingtoncentre.ca)

滙通廣場銷售處  
(THE REMINGTON CENTRE SALES OFFICE)  
4390 Steeles Ave. East  
Box 77, Markham, Ontario  
L3R 9V7 Canada

电话: 905.940.6880  
传真: 905.940.5561

## 展示中心

滙通廣場展示中心將於  
2013年初開幕。

我們將會在下一期的 滙通  
快訊提供詳情!



The  
Remington  
Centre

匯聚創意....通達商機

## 與 Stephen Chait 的對話 萬錦市經濟發展總監



**自1995年以來，你一直擔任萬錦市的經濟發展總監。打從那個時候開始，  
你見過最有意義的變化是甚麼？**

最顯著的改變是迅速的全球一體化和萬錦市的城市化。在過去的10年期間，我們已經從市郊社區過渡成為一個都會化的城市中心了。萬錦中心曾擔任過一個商業園的角色。現在，更增加許多便利的設施而演變成一個24小時的市中心的環境。還有一些大型企業商界人士的信任票。萬錦市早已被長久以來公認為美國企業的理想地點。在過去的10年中，我們已經看到重大的投資和增值項目在萬錦出現。IBM目前擁有約10,000名員工於萬錦工作。而GE則開設了一個22萬平方英尺的全球總部和製造中心。

萬錦亦已經成為小型企業家創業的聚集地。每年，我們都可看見數千家小企業通過萬錦的小型商業企業中心參加一些活動或查詢。

**你認為是甚麼原因令新移民選擇居住在約克區，特別是萬錦市呢？**

萬錦市被理解為一個友善的，優質的，以家庭為本的社區。特別是被來自亞洲的人所認識和了解的一個首選目的地。

我們不僅擁有在加拿大為最多元文化的社區聲譽，而且還建立了一個具公信力的鼓吹多元文化社區的地位。

**萬錦市是加拿大增長最快的經濟體系之一。就你的觀點而言，這是甚麼原因呢？**

那麼，根據市長Scarpitti說：“萬錦市之所以蓬勃發展，是因為“在設計上之成功”。我們制定了一個20年的經濟策略，為我們的經濟繁榮來實現全球性的成功，並創造一種創業家與高薪行政人員職位並存的文化。策略集中在四個不同的界別- IT，生命科學，金融服務和專業設計產業。但在第一個10年計劃中，已經調整了對其他行業的認可- 創意產業。

約於五年前，萬錦市開始意味到IT和生命科學之間存在的銜接點，特別是應用在醫療設備領域內的商業化科技。萬錦市政府開辦的萬錦融合中心，是商業化的加速器。在那裡，創業家可以免費獲得諮詢不同專家意見的渠道。（我們的地產發展伙伴正是Remington Group）

**在未來十年或二十年，萬錦市有甚麼會使你最興奮？**

我們將會看到在高速運輸方面，在現代化的基礎建設方面，和在我們的學校方面的策略性投資的益處-尤其是專上學院。在2005年，Seneca學院開設了一家萬錦校園。我們跟他們以及其他專上教育院校，為我們的社區帶來更多的機遇。

**建設開發在刺激本地的經濟開展中發揮怎樣的角色，反過來又刺激經濟增長呢？**

建設開發是一個信心的測量。如果願意在這裡花費和投資，人們將會意識到這是一個優良的棲身之地。增長的管理是非常重要的。我們歡迎高質素而符合居民與城市計劃需要的發展。當大家達到這些要求，這也刺激了高品質的從其他來源的增長，這是對大家都有好處的。